

好牛奶是秀出来的  
宁波牛奶集团温馨提示宁波市气象台  
昨日 16时发布

今天

多云，局部有阵雨，  
早晨部分有雾  
东南风2~3级  
18℃~26℃

明天

多云  
傍晚前后转阴有阵雨  
偏南风2~3级  
20℃~27℃

后天

阴有时有雨  
偏北风3~4级  
18℃~21℃

## 福彩

双色球 第2015130期  
06 14 15 16 17 22+10  
15选5 第2015302期  
02 04 06 10 13  
3D 第2015302期 1 2 0

## 体彩

●20选5第15302期:03 07 14  
16 20; ●排列3排列5第15302期:  
6 4 2 8 4; ●足彩4场进球游  
戏第15168期:3+ 2 3+ 0 3+ 1  
2 1; ●胜负彩第15166期:1 3 3  
3 1 0 3 3 3 3 3 0。

## 承承看天

## 今晨依旧有雾

据市气象台预报，蓝天白云的好天气恐怕难以持久。今天我市多云到阴，局部地区有小雨，明天多云到阴，傍晚前后转阴有阵雨，周日也可能是有小雨相伴的日子。

气温倒是在努力攀升中。从预报看，今天我市最高气温就有望抬升到25~27℃，最低气温也略有回升，达到17~19℃。

特别提醒的是，今天早晨我市部分地区还会有些雾。昨天，我市曾出现雾锁甬城的场面，市气象台还发布了大雾橙色预警信号。

周末，我们将迎来二十四节气中的立冬。

石承承

## 动态

2015年度宁波供水水质  
全分析检测结果出炉

昨天，市城管局公用事业监管中心传出消息，2015年度宁波供水水质全分析检测结果出炉：我市自来水水质总体较好，各项感官性状指标良好，一般化学指标、毒理指标、微生物指标和有机物等非常规指标的检出值大部分远低于国标限值，检测指标综合合格率为99.80%。林伟 姚震 周阳婧

甬汉校地对接及高层次人才招聘  
在武汉举行

11月4日，2015年甬汉校地对接及高层次人才招聘活动在武汉开幕，两地13所高校企业参加了交流活动，首次签订了3项教育合作协议，宁波6所高校和1家企业推出招聘优秀博士、教师200多人以及高级工程师，这是国内宁波周活动开展以来举行的首届甬汉高层次人才招聘活动。李臻 陆灵刚

## 福彩

中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

有“福”同享，有“彩”同乐

## 双色球6亿元大派奖火热进行中

为了感谢社会公众对福利彩票的支持和厚爱，经财政部〔财办综〔2015〕75号〕批准，福彩双色球启动6亿元大派奖活动：自双色球10月26日第2015126期开始（10月25日开奖结束起售，10月27日开奖），每周派出1亿元，连续6周，共计6亿元。

本次活动是双色球游戏自上市以来第十次派奖活动，相比去年5亿元大派奖，此次派奖规模和力度都创历史新高，所需资金将从中国福利彩票双色球调节基金中支出。

派奖金额6亿元创历史新高

本次活动是双色球上市12年以来规模

最大的一次派奖活动，总金额达6亿元，派奖金额比去年的派送整整增加了1亿元。派奖奖金的增加将给彩民带来更大的预期。

## 每周1亿元 周二最惊喜

相比以往的双色球派奖，此次派奖奖金的注入不再以“期”为单位，而是以“周”为单位，于每周二安排1亿元，对一等奖进行派奖，派奖奖金按中奖注数均分；如果周二派奖金额有结余，将顺延用于当周周四派奖，剩余派奖奖金由中奖者按中奖注数均分；若周四仍出现未中出或有结余的情形，则继续顺延滚入下一期，用于周日当期一等奖派奖。如果周

日派奖后仍有结余，则与下一次新安排的1亿元派奖奖金合并后派奖。依此类推，直至派奖奖金派送完毕为止。

因此，派奖期间，每周二派奖奖金将达到当周的峰值，若周二中出的一等奖不超过20注，单注中奖可获足额500万元派奖奖金。

## 单注最高可中1500万元

此次派奖，一等奖中奖者将按注数均分派奖奖金，单注最高限额500万元。随着双色球奖池的持续高企，按照双色球游戏规则，加上派奖部分奖金，理论上一等奖中奖者单注最高可中得1500万元。

## 生命中第一张双色球彩票 助彩友收获607万元大奖

花4元钱买了人生中第一张双色球彩票，幸运地中得一等奖607万元奖金，这对于杜先生（化姓）来说，是他做梦也没想到的。2015年11月3日下午，作为福彩双色球第2015128期一等奖获得者，杜先生在朋友的陪同下现身宁波市福彩中心，办理了兑奖手续。

在兑奖的过程中，杜先生难以抑制内心的激动。据了解，杜先生是一名普通的产业工人，在此之前与福彩的唯一交集就是在上大学时买过30元的“刮刮乐”，只中了一个10元的小奖。

在购彩当天，杜先生参加了一位朋友的生日聚餐。在酒足饭饱之后，一行人抱着碰碰运气的心态来到了福彩33025846代销点购彩。一开始，杜先生并没有想买彩票，但禁不住朋友的起哄加之酒劲上头情绪高涨，就掏出4元钱机选了两注双色球。

“如果没有这一次生日聚餐，我就不会买彩票，这份大奖也就与我无缘了！”杜先生说，如果不是工友的提醒，这张彩票很有可能就过期作废了。11月3日中午，当杜先生在用餐的时候，有一名工友正在手机上

核对双色球彩票，并大声地说出当期的开奖号码。这名工友问杜先生：“看看你的彩票，有没有中？”杜先生从口袋里掏出当晚买的那张彩票，一核对，结果发现其中一注号码居然中了一等奖！“当时我不知道具体的奖金数额有多少，但已经激动得不行了！”

吃完饭后，杜先生向主管请了假，叫上自己最信任的朋友一起乘坐公交车来领奖。杜先生对福彩中心的工作人员说，中奖的事情还没有来得及告诉家人，这笔奖金将让他和家人过上更好的生活。



## 福彩刮刮乐婚宴现场送祝福

“路这么远，你们真的给我送来了啊！”2015年11月1日晚，鄞州区咸祥镇咸四村喜事堂内宾朋满座，新郎小李与新娘小唐正在举办婚礼，当宁波福彩的工作人员带着对新人的祝福，将装有“美好生活 永结同心”刮刮乐的红包送到婚宴现场时，新郎新娘欣喜不已，拿到“刮刮乐”红包的宾客们也将现场的气氛推向了高潮。

今年3月中旬，小李在婚博会上获得了一张由宁波福彩送出的“幸福卡”。当时他在“幸福卡”上填写了相关信息并报名参加了“福彩贺新婚”抽奖活动。幸运的是，他被抽中了，奖品就是与婚礼当天来宾人数相等的装有“美好生活 永结同心”刮刮乐的红包。

“福彩贺新婚活动”已连续举办了八年，“新颖、喜庆、快乐”的福彩刮刮乐与婚庆主题的完美结合，为婚礼增添了时尚又富有创意的新鲜元素。

